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Kolokwium proébne 11

Instrukcje: Kazde zadanie jest za 4 punktéow. Rozwiazanie kazdego zadania musi znaj-
dowac sie na osobnej kartce oraz by¢ napisane starannie i czytelnie. W nagtéwku kazdego
rozwigzania musza znajdowac si¢ dane wypeinione wedtug schematu: nr zadania, imie
i nazwisko, nazwisko prowadzacego ¢wiczenia.

Cwiczenie 1. Korzystajac z algorytmu Euklidesa, ustal najwiekszy wspolny dzielnik
wielomianéw:

P(X)=2%°—9X*+19%% + 21X — 92X + 60, Q(X)=-4-4X+%*>+X°

Cwiczenie 2. Ustal wszystkie n € N takie, ze wielomian >",_, X* o wspélezynnikach w
ciele Zs jest podzielny przez X + 1.

Cwiczenie 3. Wykazaé, ze jezeli s = (214 . ..+ 2,)/n, to dla z € C zachodzi tozsamosé

n n
Z lz— 22 = n|z = 5| + Z |z —s|%.
k=1 k=1

Cwiczenie 4. W przestrzeni R* okreslamy podprzestrzenie
U=1{((1,0,1,0),(=1,-2,0,1)), V ={((-1,0,1,-1),(2,2,0,1)).

Wykazaé, ze R* = U @ V i znalezé rzut wektora (4,2, 4,4) na podprzestrzen U wzdhuz
V.

Cwiczenie 5. Wykazaé, ze w przestrzeni C*> nastepujace zbiory sa poprzestrzeniami:

e (Ciagi spehiajace warunek Cauchyego: dla kazdego € > 0 istnieje taka liczba N € N,
ze dla wszystkich n, k > N speliona jest nieréwnosé |a,, — ay| < €.
2

e Ciagi spehiajace warunek Hilberta: szereg Y .-, |2;]* jest zbiezny.



